



V studio kar s harmoniko

Poslušalci Radia Triglav so za najbolj priljubljena izbrali voditelja Marsela Gomboca in glasbeno urednico Anko Čop.

stran 10



Eldiablovci za malega Nela

Člani jeseniškega Motokluba Eldiablo so darovali kri za transplantacijo krvotvornih matičnih celic za hudo bolnega triletnega dečka Nela z Raven na Koroškem.

stran 16



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 22. JANUARJA 2010, ŠTEVILKA 2

V klavnici bo predelava sveč

Poslovno stavbo Jeseniških mesnin so oddali v najem podjetju Plastkom, ki se bo ukvarjalo z reciklažo odpadnih nagrobnih sveč.

URŠA PETERNEL

V dalj časa opuščeni poslovni stavbi Jeseniških mesnin na Spodnjem Plavžu na Jesenicah bo v nekaj tednih zaživela nova dejavnost. Objekt je v najem vzelo podjetje Plastkom, ki že ureja prostore, predvidoma v začetku februarja pa naj bi stekla tudi proizvodnja. Ukvarjali se bodo z reciklažo odpadnih nagrobnih sveč, trenutno pa še pridobivajo potrebna dovoljenja. Plastkom je novo podjetje, ki ima formalni sedež v Ljubljani, poslovna enota za



V stavbi nekdanje klavnice na Spodnjem Plavžu že urejajo prostore za začetek predelave odpadnih nagrobnih sveč.

Predsednik nadzornega sveta Jeseniških mesnin (JEM) Jože Brankovič je glede prihodnosti družbe JEM povedal, da si še vedno prizadevajo uresničiti poslovni načrt, ki so ga začrtali s programom finančne reorganizacije in sanacije. Usmerili bi se radi v dejavnost ekološke prehrane, prizadevajo pa si, da bi za to dobili nove finančne vire.

predelavo pa je na Jesenicah. Direktorica je domačinka Mojca Korbar, medtem ko je projektni in finančni svetovalec podjetja Zoran Dernovšek iz Ljubljane. Kot smo izvedeli, bodo na začetku v proizvodnji zaposlili deset ljudi, kasneje pa še vsaj dvajset do petindvajset. Zoran Dernovšek je tudi zagotovil, da z reciklažo sveč ne bodo obremenje-

vali okolja, saj gre za ekološko mehansko in ne kemično čiščenje oziroma predelavo odpadnih sveč ter pridobivanje sekundarnih surovin, to je plastike, voska ... Tako pridobljene surovine bodo prodajali naprej, trg za odkup pa imajo zagotovljen doma in v tujini. Načrte oživitve stavbe nekdanje klavnice na Jesenicah podpira tudi jeseniški

župan Tomaž Tom Mencinger. Občina je prejšnji mesec že spremenila prostorske dokumente in omogočila tovrstno dejavnost na območju Spodnjega Plavža. "Zelo sem vesel, da se je našlo podjetje, ki vidi v tem delu svojo poslovno priložnost. Posebej pa sem zadovoljen, da na Jesenice prinašajo nova delovna mesta," je povedal župan.

Strogo nad nasilje v družini in vandalizem

Novi pomočnik komandirja za splošne naloge na Policijski postaji Jesenice je postal Uroš Urukalo.

URŠA PETERNEL

S 4. januarjem je na Policijski postaji Jesenice pričel delati novi pomočnik komandirja, ki je pristojen za splošne naloge, Uroš Urukalo. Prejšnji pomočnik, ki je opravljal to delo, Jurij Bertonec, je avgusta odšel na novo delovno mesto v Kranj. Zadnjih nekaj mesecev do potrditve novega pomočnika je vse naloge s področja splošnih nalog opravljal kar komandir Gregor Hudrič. Novi pomočnik Uroš Urukalo je domačin z Jesenic, ima devetnajst let delovnih izkušenj v policiji, ves čas pa je delal na mejnem platoju Karavanke, najprej na postaji mejne policije, po ukinitvi mejnih kontrol pa v enoti za izravnalne ukrepe. Kot pomočnik komandirja za splošne naloge bo pokrival predvsem področje javnega reda in miru ter mejnih zadev in tujcev.



Pomočnik komandirja za splošne naloge Uroš Urukalo

kali tudi v bodoče. Na tem področju bodo sodelovali tudi s centrom za socialno delo, varnimi hišami ...

Drugo področje, na katerem bodo policisti še posebej strogi, pa je vandalizem. "Na Jesenicah je vandalizma kar precej, zlasti med mladoletniki, med novoletnimi

Na Policijski postaji Jesenice ima komandir Gregor Hudrič zdaj tri pomočnike - za varnost v cestnem prometu je to Sebastjan Prosenec, za področje kriminalitete Matej Ferk, za splošne naloge pa Uroš Urukalo.

"Statistično gledano problematika ne izstopa, lanski podatki so primerljivi s podatki iz prejšnjih let," je povedal o stanju na področju javnega reda in miru. V bodoče bodo še posebno pozornost namenjali nasilju v družini, kjer bo za kršitelje veljala "ničelna toleranca", je opozoril novi pomočnik komandirja. Eden od ukrepov, ki jih v primeru nasilja v družini lahko izrečejo policisti, je prepoved približevanja, število izrečenih ukrepov se povečuje, jeseniški policisti pa jih bodo izre-

prazniki smo tako dobili skupino objestnežev, ki je na poti od železniške postaje do Srednje šole Jesenice razbijala koše, šipe ... Kršitelje smo že našli in tudi v bodoče bo za podobna dejanja veljala ničelna toleranca!" je povedal Uroš Urukalo. Kot je dodal, bodo v bodoče poostri tudi nadzor nad obratovanjem gostinskih lokolov, zlasti v nočnem času. Veliko dela pa imajo tudi z varovanjem javnih prirediteljev, zlasti hokejskih tekem v dvorani Podmežakla in Pokala Vitranc, tekme v Planici ...

OBČINSKE NOVICE

Kaj bo s smučiščem Španov vrh

Občina Jesenice na edino jeseniško smučišče ni pozabila, zagotavlja župan Tomaž Tom Mencinger.

stran 3

KULTURA

Planinski muzej, meteorit in še kaj

V Gornjesavskem muzeju Jesenice bodo večino pozornosti namenili odprtju Slovenskega planinskega muzeja. Zaznamovali bodo tudi prvo obletnico padca meteorita, 120-letnico martinarne ...

stran 6

ZANIMIVOSTI

Vandale iz Kazine prijeli

Za skupino objestnežev, ki je decembra razdejala jedilnico v restavraciji Kazina, je policija že napisala obdolžilni predlog na sodišče.

stran 12

ZANIMIVOSTI

Zabavno druženje na ledu za vse generacije

Vsako bo dobil priložnost, da se v okviru svojih sposobnosti nauči določenih korakov, prestopanja, različnih skokov, piruet, lastovk ...

stran 16

OBČINSKE NOVICE

Županov kotiček

URŠA PETERNEL

Vse zastavljene investicije v občini potekajo v skladu z načrti, je povedal župan **Tomaz Tom Mencinger**. Gre za prenavo športne hale Podmežakla, za pridobivanje dokumentacije za začetek gradnje nove tržnice, v zaključni fazi pa je tudi postopek pridobitve uporabnega dovoljenja za obnovljeni Kolpern. Na Občini Jesenice se ukvarjajo tudi s projekti bodoče ureditve območja nekdanjega Fiproma. Razmišljajo o različnih možnostih, tudi o podelitvi stavbne pravice in javno-zasebnem partnerstvu, s čimer bi pospešili gradnjo nekaterih objektov na tem območju. Občina Jesenice namreč v proračunu nima dovolj denarja za uresničitev vseh načrtov. Župan se je dotaknil tudi dogajanja v zvezi z reševanjem problema odpadkov na Gorenjskem. Kot je povedal, je skupaj z drugimi župani zgornje Gorenjske, Škofje Loke, Tržiča in nekaterih občin iz okolice Kranja zahteval, da kranjski župan



še ta mesec skliče CERO, na katerem naj bi sprejeli dokončno odločitev glede reševanja problema odpadkov na Gorenjskem. "Ne gre za nikakršno tekmo med Občino Kranj in Občino Jesenice. Stvar je zelo resna, časa je namreč zelo malo in ob najbolj črnem scenariju se lahko zgodi, da bomo na Gorenjskem morali vse deponije zapreti, izgubili pa bomo tudi vsa evropska sredstva. To bi tudi pomenilo, da bi odpadke morali voziti v Celje ali kam drugam, seveda po nekajkrat višji ceni!" je opozoril župan.

Poenotene najemnine za grobove

Na obeh jeseniških pokopališčih so s 1. januarjem začele veljati nove, poenotene letne najemnine za grobove. Dražji prevoz na kremacijo.

URŠA PETERNEL

Od novega leta naprej na obeh jeseniških pokopališčih, to je na Blejski Dobravi in v Planini pod Golico, veljajo poenotene najemnine za grobove. Odslej so cene enake za obe pokopališči ter za stari in novi del pokopališča. Spremembo cene bodo tako občutili le lastniki grobov na starem delu pokopališča, kjer so letne najemnine odslej enake kot na novem delu pokopališča.

Na obeh jeseniških pokopališčih letna najemnina za enojni grob znaša 18,73 evra, v Radovljici 20,98 evra, v Tržiču 27,68 evra, v Kranju 20 evrov ...

Za enojni grob ter nišo v žarnem zidu nova letna najemnina tako na novem kot starem delu pokopališča odslej znaša 18,73 evra, za dvojni grob 37,46 evra, trojni 56,20 evra ... Ob tem so uvedli novo postavko enojni



Letna najemnina za nišo v žarnem zidu znaša toliko kot za enojni grob, to je 18,73 evra.

grob z enim pokojnikom, za katerega bo letna najemnina znašala enako kot za dvojni grob, to je 37,46 evra (v vseh cenah je že vključen DDV). Nekateri namreč želijo v enojni grob pokopati samo enega pokojnika, čeprav je v njem prostora za dve krsti ali štiri žare. Dražji je tudi prevoz pokojnika na kremacijo in žare s kremacije. Doslej je cena obeh storitev skupaj znašala

174,08 evra, poslej pa bosta na računu dve ločeni postavki - prevoz pokojnika na kremacijo in prevoz žare s kremacije, vsaka postavka bo stala 93,04 evra, skupaj torej 186,08 evra. Kot je pojasnila **Nuša Jelenc**, vodja sektorja komunalnih dejavnosti na Jeko-In, so cene povišali zaradi podražitve goriva v času od januarja do novembra 2009 za 13,25 odstotka in povečanja drugih stro-

škov za 4,3 odstotka. Med občani je bilo doslej kar nekaj nezadovoljstva in reklamacij v zvezi z zaračunavanjem teh storitev, zlasti zaradi obračunavanja razdalje po dejansko opravljenih kilometrih. Zato so se na družbi Jeko-in odločili za nov način obračunavanja, po katerem so oblikovali enotno ceno za prevoz pokojnika v Ljubljano in žare iz Ljubljane.



JAVNI POZIV ZA INFORMATIVNO ZBIRANJE PONUDB

Predmet informativnega zbiranja ponudb je ugotavljanje interesa za bodočo rabo nepremičnine: **MLIN na Stari Savi s pripadajočim zemljiščem, vse v skladu z Odlokom o ureditvenem načrtu Stara Sava (Uradni list RS, št. 46/2002), po katerem se Mlin namenja muzejskim dejavnostim in gostinstvu.** Občina Jesenice namerava nepremičnino prodati ali oddati v najem.

Nezavezujoče ponudbe v obliki pisma o nameri lahko vložijo tako fizične kot tudi pravne osebe.

Pismo o nameri naj vsebuje: podatke o zainteresirani osebi (ime priimek fizične osebe oziroma naziv pravne osebe, točen naslov, telefonsko številko in elektronski naslov pošiljatelja), opis predvidene dejavnosti, ki bi jo zainteresirana oseba opravljala v objektu, okvirno ceno za nakup oziroma najem objekta (če gre za najem tudi predvideno dobo najema), rok, do katerega bo objekt predvidoma začel obratovati.

Ponudbe naj zainteresirane osebe predložijo v zaprti kuverti z oznako "MLIN NA STARI SAVI - INFORMATIVNO ZBIRANJE PONUDB" na vložnišče Občine Jesenice ali priporočeno po pošti na naslov Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice.

Ponudbe naj interesenti predložijo do 15. februarja 2010. Občina Jesenice bo z vsemi zainteresiranimi osebami, ki bodo vložile nezavezujoče ponudbe, opravila informativni razgovor.

Za dodatne informacije smo vam na voljo: Tea Višnar, vodja Oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve: tel. 04/5869 222 ali po e-pošti: tea.visnar@jesenice.si in

Katarina Pompe: tel. 04/5869 302 ali po e-pošti: katarina.pompe@jesenice.si.

ŽUPAN
Tomaz Tom Mencinger

OBVESTILO

POSTAVLJANJE OVIR NA JAVNIH PARKIRNIH POVRŠINAH IN ČIŠČENJE SNEGA

Občinski inšpektorat opozarja, da so si nekateri stanovalci z različnimi predmeti tako ali drugače rezervirali javno parkirno površino in s tem onemogočili uporabo parkirnega mesta drugim uporabnikom.

Odlok o ureditvi cestnega prometa v Občini Jesenice (Ur. list, št. 103/2009) namreč v svojem 7. členu med drugim določa, da je na javnih prometnih površinah prepovedano postavljati zapornice, kakšne druge ovire ali puščati kakršnekoli druge predmete ali naprave, ki ovirajo ali onemogočajo uporabo parkirnega mesta, razen če ima uporabnik posebno dovoljenje pristojnega organa.

Globa za omenjeni prekršek znaša 200 EUR (posameznik). Hkrati vas obveščamo, da je v 19. členu prej navedenega odloka določeno tudi, da so lastniki oziroma uporabniki objektov ter lastniki oziroma najemniki poslovnih prostorov dolžni odstranjevati ledene sveče s cestne oziroma ulične strani zgradb; namestiti in redno vzdrževati žlebove in odtočne cevi na cestni strani zgradb; čistiti lastne površine ob objektih tako, da ne onesnažujejo javnih prometnih površin in ne ovirajo in ogrožajo prometa.

Globa za omenjeni prekršek znaša 200 EUR (posameznik). Ker postavljanje ovir na javnih parkirnih površinah povzroča nezadovoljstvo drugih potencialnih uporabnikov teh javnih parkirnih površin in ker opustitev dolžnosti določenih v 19. členu Odloka o ureditvi cestnega prometa v Občini Jesenice (Ur. list, št. 103/2009) ogroža varnost prometa, vas obveščamo, da bo Medobčinski inšpektorat in redarstvo Občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica v primeru prijave zoper odgovorne uvedel postopek skladno z določili Zakona o prekrških in določili občinske zakonodaje.

Ker se je na občinsko upravo obrnilo kar nekaj občanov z namenom, da se jim pojasni in odgovori na vprašanje, kdo je odgovoren za čiščenje javnih površin oz. za odstranjevanje snega z njih (pred večstanovanjskimi hišami), smo se odločili, da opozorilo in obvestilo Občinskega redarstva dopolnimo.

V veljavi je občinski Odlok o ureditvi cestnega prometa, Odlok o občinskih cestah in Odlok o urejanju, varstvu in vzdrževanju javnih zelenih površin. JEKO-IN je izvajalec gospodarske javne službe, ki izvaja vzdrževanje javnih površin, katerih lastnik je lokalna skupnost - Občina. To pa ne pomeni, da so vse površine, ki so v lasti Občine Jesenice, javne. JEKO-IN kot javno podjetje in izvajalec gospodarske javne službe je odgovoren za redno vzdrževanje javnih površin, ki izhajajo iz prej naštetih aktov. Površine pred večstanovanjskimi hišami (stolpnice, bloki) ne spadajo med te površine. Do nedavnega se je to zemljišče imenovalo funkcionalno zemljišče, za katerega naj bi bili odgovorni uporabniki objektov, ki jim to zemljišče pripada.

V konkretnih primerih in za čiščenje snega - odstranjevanje snega, je izdelan in potrjen plan izvajanja zimske službe. V planu izvajanja je čiščenje občinskih kategoriziranih cest, pločnikov in javnih stopnišč. Obseg del sodi med vzdrževanje občinskih cest. Snega ne čistimo in ne odstranjujemo na dostopih do objektov in na zasedenih parkiriščih, ne glede na lastništvo zemljišča. Čiščenja snega na teh površinah niti do sedaj Občina ni nikoli zagotavljala. Za zemljišča v lasti Občine, na katerih so dostopi do objektov ali parkirišč, če želijo imeti odstranjen sneg očiščene površine, morajo za to poskrbeti sami.

Gregor JARKOVIČ,
občinski inšpektor

Občina Jesenice

OBČINSKE NOVICE

Kaj bo s smučiščem Španov vrh

Občina Jesenice na edino jeseniško smučišče ni pozabila, zagotavlja župan Tomaž Tom Mencinger.

URŠA PETERNEL

Na večini slovenskih smučišč se je že pričela letošnja smučarska sezona. Drugače pa je na edinem jeseniškem smučišču Španov vrh, kjer še nimajo dovolj snega, da bi lahko pognali smučarske naprave. Direktor Zavoda za šport Jesenice **Zoran Kramar** je povedal, da še vedno čakajo na večjo pošiljko naravnega snega, kajti, kot je znano, sistema za dodatno zasneževanje v Španovem vrhu nimajo. Tako bo letošnja smučarska sezona očitno bistveno slabša od lanske, ko so obratovali kar 71 dni. Kljub vsemu v Zavodu za šport Jesenice ne obupujejo in upajo, da bodo vsaj v času zimskih počitnic naprave vendarle lahko pognali in omogočili nekaj lepih smučarskih dni ljubiteljem belih strmin.

Kakšni pa so sicer načrti Občine Jesenice z edinimi jeseniškimi smučiščem, smo vprašali tudi župana **Tomaža Toma Mencingerja**. V prejšnjih letih so namreč na Občini Jesenice imeli obsežne načrte za prenovno smučišča, zdaj pa marsikdo



Za začetek obratovanja potrebujejo še vsaj dvajset centimetrov snega. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

V bližini Planine pod Golico je tudi sankška proga, ki bi jo po županovem mnenju morali ponuditi v turistične namene.

meni, da so na smučišče preprosto pozabili ... "Smučišče Španov vrh dobro poznam, na njem sem v preteklosti tudi sam rad smučal," je dejal župan. Vendar pa se je smučišče zaradi zelenih zim znašlo v težavah, nujna bi bila ureditev dodatnega

zasneževanja, za kar bi bilo treba pripeljati vodo, prav tako bi bila potrebna posodobitev naprav. Na Občini Jesenice so dve leti iskali vlagatelja, ki bi bil pripravljen (za le en evro!) oživiti smučišče, vendar ga žal niso našli. Kljub temu so po župa-

novih besedah na Občini Jesenice odločeni, da bodo smučišče Španov vrh ohranili, še več, vključujejo ga v dolgoročno vizijo turističnega razvoja Planine pod Golico z okolico. Nujna bo ureditev spalnih kapacitet v kraju, pri čemer pa župan opozarja, da bo treba vključiti lokalno prebivalstvo. "Želimo si, da bi domačini izkazali svoj interes in uvideli svojo priložnost," je dejal župan.

Sveče v posebne zabojnike

Na obeh jeseniških pokopališčih, na Blejski Dobravi in v Planini pod Golico, so že nameščeni posebni zabojniki za ločeno zbiranje odpadnih nagrobnih sveč.

URŠA PETERNEL

Na pokopališčih v jeseniški in žirovniški občini je Jeko-In z novim letom postavil zabojnike za ločeno zbiranje sveč in bioloških odpadkov. Gre za pokopališča na Blejski Dobravi, v Planini pod Golico, na Breznici in na Rodinah. Skupaj so postavili trinajst zabojnikov za ločeno zbiranje odpadnih sveč in enajst za ločeno zbiranje bioloških odpadkov. Zabojniki za sveče imajo rdeče pokrove in so opremljeni s posebno nalepko, praznili jih bodo ločeno in odpadne sveče oddajali pooblaščenemu prevzemniku. Zabojniki za biološke odpadke pa so zelene barve, namenjeni so zbiranju odpadnih rož, zelenega odreza in drugih bioloških odpadkov, ki jih bodo nato vozili na kompostarno na Malo Mežaklo. Kot je povedala **Nuša Jelenc**, vodja sektorja komunalnih dejavnosti v javnem komunalnem pod-



Zabojniki za odpadne sveče so zelene barve z rdečim pokrovom in nalepko.

jetju Jeko-In Jesenice, so o novosti s posebnimi dopisi že obvestili občane. Uredbo o ločenem zbiranju odpadnih sveč je sprejela država, veljati pa je začela 1. januarja. Jeko-In je med prvimi na Gorenjskem uredil vse potrebno za začetek lo-

čenega zbiranja odpadnih sveč. Nekatera druga gorenjska komunalna podjetja namreč z nameščanjem posebnih zabojnikov zamujajo. Jeko-In je tudi že sklenil pogodbi s podjetji Interseroh in Prons, ki imata pooblastilo okoljskega ministr-

stva za zbiranje in predelavo sveč. Tako bodo odpadne sveče odvažali ločeno, nato pa plastične lončke predelali in reciklirali ter jih vrnili v proizvodnjo lončkov za nagrobne sveče. Oddaja odpadnih sveč zbiralcu bo brezplačna.

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

MBA SCHÜCO

JESENICE, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488

KRANJ, 04/236 81 60
GSM: 051/ 621 085

- za novogradnje
- zamenjava starih oken

www.oknamba.si

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO!

KUPON za 10% popust na storitve za mesec januar

AVTO ŠOLA

TELEFON: 04 586 13 55
041 676 100

K&D

kategorije: A B C E D B H

OPTIKA MESEC

OČESNA AMBULANTA

Titova 31, Jesenice,
tel.: 04/5832-663

Vida Mihelčič s.p.

Skupščina Lamete potrdila izplačilo

URŠA PETERNEL

Direktor jeseniške družbe pooblaščenke Lameta **Ludvik Bergles** je potrdil, da so 14. decembra uspešno speljali skupščino družbe, na kateri so potrdili vse predlagane sklepe. S tem so prižgali zeleno luč za izplačilo denarja delničarjem, to je bivšim zaposlenim železarskih družb, ki so delnice dobili za neizplačane plače. Za poplačilo delničarjev bodo namenili 2,48 milijona evrov (večino denarja so dobili kot kupnino od prodaje Slovenske industrije jekla ruskim lastnikom), kar znaša 2,2 evra na delnico. Po Berglesovih besedah zdaj čakajo na sklep sodišča o zmanjšanju osnovnega kapitala. "Na skupščini sprejete skle-

pe v zvezi s spremembo kapitala notarka posreduje sodišču. Na osnovi poslanega predloga je okrožno sodišče 5. januarja 2010 izdalo Sklep o vpisu spremembe pri subjektu - Lameta, d. d. Po mojem videju od omenjenega datuma po 375. členu Zakona o gospodarskih družbah teče določen šestmesečni rok za prijavo terjatev morebitnih upnikov. Po izteku tega roka je notarka dolžna posredovati predlog vpisa o zmanjšanju kapitala, ki ga sodišče potrdi z izdajo potrebnega sklepa in šele takrat so izpolnjeni vsi pogoji za realizacijo izplačil," je o tem, kdaj lahko delničarji pričakujejo izplačilo, pojasnil Ludvik Bergles. Po vseh postopkih bi delničarji lahko dobili izplačila ob koncu meseca julija, je še dodal.

jeseniške novice

WWW.JESENICI.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Bleivsisova cesta 4, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

STROKOVNA SODELAVKA
Božena Ronner, novice.jesenice@jesenice.si

UREDNIKA
Urša Peternel, GSM: 041/570 942

UREDNIŠKI ODBOR:
Božena Ronner, Vera Pintar, Urša Peternel,
Monika Sušanj

OBLIKOVNA ZASNOVA
Jernej Stritar, IlovärStritar d.o.o.

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

Gorenjski Glas

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl, Gorazd Kavčič

VODJA OGLASNEGA TRŽENJA
Mateja Žvižaj

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od ene tipkane strani formata A4.

Jeseniške novice št. 2/letnik V so priloga časopisa Gorenjski glas št. 6, ki je izšel 22. januarja 2010. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v nakladi 27.400 izvodov. Tisk: Druck Carinthia GmbH & CoKG, St. Veit/Glan (Št. Vid na Glini), Avstrija. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleivsisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-mail: info@bg.glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 17. ure, sredo od 8. do 18. ure, petek od 8. do 14. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjska (enkrat letno), TV okno in osemnajst lokalnih prilog / Tisk: Druck Carinthia GmbH & CoKG, St. Veit/Glan (Št. Vid na Glini), Avstrija / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izdava: 1,35 EUR, letna naročnina: 140,40 EUR; Redni plačniki imajo 10 % popusta, polletni 20% popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/ 201 42 48.

KRAJEVNA SKUPNOST

Kaj naj bo prej: hotel ali bazen?

Je v Planini pod Golico bolj smotrno najprej postaviti namestitvene objekte za turiste ali pa vlagati v možnosti za zapolnitev prostega časa?

MONIKA SUŠANJ

Saj poznate že legendarno vprašanje brez odgovora, ki vedno znova vodi v dolgo razmišljanje: Kaj je bilo prej? Kokoš ali jajce? Nikaikor ne pridemo do zaključka, vsak ima svoj pogled. Podobna tema se je sprožila tudi pred dnevi na srečanju krajanov vasi pod Golico in predstavnikov Občine Jesenice ter Razvojne agencije Zgornje Gorenjske z naslovom Turizem v vaseh pod Golico. Niso razpravljali o kokoškah in jajcih, temveč med drugim tudi o tem, kaj je smotrno postaviti prej: apartmaje oziroma namestitvene objekte za turiste ali pa vlagati v možnosti za preživljanje prostega časa, torej razvoj infrastrukture, kjer turisti lahko aktivno preživljajo svoj dopust.

V vseh vaseh pod Golico beležijo v lanskem letu okrog 8400 nočitev, od tega jih večino predstavljajo mladi, ki prihajajo v dom Trilobit. Sama Planina pod Golico je zabeležila okrog tisoč nočitev.

Edita Granatir Lapuh iz Oddelka za gospodarstvo na Občini Jesenice in Klemen Klinar iz Razvojne agencije Zgornje Gorenjske sta tako predstavila tudi možnosti za prijavljanje v projekte oziroma razpise za nepovratna sredstva, s katerimi bi lahko pripomogli k bolj v turizmu

usmerjenemu razvoju kraja. Ena od možnosti je tudi prijava na razpis za sofinanciranje turističnih prireditev v letu 2010, financiranje društev na področju turističnih programov, sofinanciranje opreme sobodajalstva, Občina Jesenice bo kupila opremo za prireditev, kot so gostinski jurčki, šotor, ki bo kasneje na voljo za izposajo, nakup otroških igral, delajo pa tudi na področju razvoja turističnih produktov (narcise, zimski športi ...), do konca januarja je možna prijava na razpis za modernizacijo koč na Golici, pripravljajo se na projekt EKO - upravljanje z odpadki na podeželju, Granatir Lapuhova pa je poudarila tudi idejo o eko vasi, ki bi bila atraktivna za turizem, vendar na tem področju še ni razpisanih projektov. Še vedno je aktualna

ideja o ureditvi fužinarske poti in Savskih jam. Kot je dejal Klemen Klinar iz Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, turisti po informacijah iz Turistično informativnega centra na Jesenicah najbolj pogrešajo več prenočišč. Vasi pod Golico so zagotovo ena od boljših loka-



cij, saj so prave oaze miru in klene podeželske umirjenosti sredi mesta, vendar pa problem predstavlja vse težja dostopnost, tudi zaradi neurejenih cest, ki so jih nazadnje obnovili pred štiridesetimi leti (po mnenju strokovnjakov naj bi bila življenjska doba asfaltne prevleke okrog 15 let). Po zagotovilih Granatih Lapuhove je dokumentacija o tej temi že v pripravi.

Ena od debat, ki je dvignila precej prahu, je bila tudi ureditev edine jeseniške tekme Evropskega pokala v sankanju po naravnih progah. Slavka Brelih z Občine Jesenice je ovrgla vse očitke, da Občina ne prispeva dovolj sredstev za izvedbo, saj prireditev podpirajo, vendar

pa je za izvedbo odgovorno Sankaško društvo.

Krajanji so prispevali tudi pobude o ureditvi Savskih jam kot železarskega spomenika v stilu muzeja na prostem, o čimprejšnjem zagonu žičnice in o ureditvi proge za tek na smučeh. Kot je o slednjem pojasnil Klemen Klinar, so na tem področju idealne proge v senčni legi, vendar pa je problem, da ne morejo biti urejene krožno. Še vedno pa so domačini kot veliko prednost vasi pod Golico poudarili narcise, lepo naravo, zimski turizem in Savske jame. Vse to so naravne danosti, ki jih je treba vzdrževati in jih v najboljši luči prikazati tudi svetu.

Dobili bodo hitrostne ovire

V KS Slovenski Javornik-Koroška Bela je letos predvidena gradnja pločnika do avtobusne postaje na Potokih, ureditev prehodov za pešce in postavitve hitrostnih ovir na območju celotne krajevne skupnosti.

JANKO RABIČ

Številne izvedene naloge na različnih področjih, stalno spremljanje aktualne problematike, dobro sodelovanje s strokovnimi in drugimi službami Občine Jesenice, z društvi in organizacijami v krajevni skupnosti ter skrb za lepo in urejeno okolje. To je uspešna bilanca dela in prizadevanj članov sveta krajevne skupnosti Slovenski Javornik-Koroška Bela v letu 2009. O delu, problemih in novih pobudah so govorili na decembrski razširjeni seji, na kateri so bili poleg članov sveta navzoči še trije krajanji,

ki krajevno skupnost zastopajo v občinskem svetu, ter predsedniki društev. Iz poročila predsednice Maje Otovič je bilo razvidno, da je bilo tretje leto tega mandatnega obdobja za vse zelo razgibano in pestro. Vsi se zavedajo, da tako razgibana krajevna skupnost zahteva veliko dela. Komunalna je področje, kjer je vedno težko ustreči vsem. Tukaj naloge koordinirajo s Komunalno direkcijo občine Jesenice. Lani so med drugim dokončno uredili pešpot od Tomšičeve ulice do železniške postaje na Slovenskem Javorniku. Izvedli so sanacijo ceste mimo trgovine na

Koroški Beli, zgradili oporni zid Gorska pot-Žan, asfaltirali Mladinsko ulico in nekaj odsekov do stanovanjskih blokov. Na več mestih so obnovili kanalizacijo in vodovodno napeljavo. Velika pridobitev je novo otroško igrišče na Slovenskem Javorniku. Več aktivnosti so v letu 2009 začeli na področju prometne ureditve. Po sprejetem planu je letos predvidena gradnja pločnika do avtobusne postaje na Potokih, ureditev prehodov za pešce in postavitve hitrostnih ovir na območju celotne krajevne skupnosti. Svet krajevne skupnosti je opozarjal na neurejenost

cest, parkirišč, na divja odlagališča odpadkov in odvajanje meteoritnih voda. Veliki problemi z naraslimi potoki in hudourniki se pojavljajo ob obilnih padavinah. Stanje je bilo že nekajkrat kritično in v prihodnje bo ureditev razmer ena prednostnih nalog. Na probleme so opozorili na sestanku Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin občine Jesenice in zahtevali odločnejše ukrepanje odgovornih služb.

Na skupnem decembrskem sestanku so opozorili na odnose z največjo družbo na njihovem območju Acronijem. Kruh reže številnim krajanom, ob tem pa se soočajo predvsem z okoljevarstvenimi problemi. Del krajevne skupnosti je naselje Potoki, vendar ugotavljajo, da sodelovanje šepa. Več komunalnih problemov je v naselju Trebež, ki se jih bo v prihodnje treba resneje lotiti.

Kljub težavam z vidom uspešni likovni ustvarjalci

V domu Društva upokojencev na Jesenicah poleg bogate lastne dejavnosti vedno radi odprejo vrata tudi drugim. V letošnjem januarju gostijo likovno razstavo članic in članov Medobčinskega društva slepih in slabovidnih iz Kranja. Na odprtju je zbrane avtorje predstavil podpredsednik društva Ivan Železnikar z Jesenic. To so Anica Grebenc, Natalija Žitnik, Bojan Pavlič, Nataša Bernard, Jana Kusa, Meri Tišler in Martina Skubic, eno sliko pa je prispeval tudi Valentin Cundrič. Avtorji so iz različnih koncev Gorenjske. Likovne in druge ustvarjalne delavnice pri društvu potekajo že več kot 15 let. Dve leti sedaj zelo uspešno sodelujejo z Ljudsko univerzo Jesenice v okviru vseživljenjskega učenja. Vsi avtorji likovnih del zaslužijo veliko priznanje za potrpežljivost in vztrajnost, saj se pri delu soočajo s težavami z vidom. Ob tem pomembno pomagajo mentorji in svojci. Posebej dragocena je pomoč mentorice Marjete Žohar z Jesenic. Likovna razstava na Jesenicah je prva, ki je namenjena širši javnosti, naslednjo pripravljajo v Škofji Loki. Odprtje razstave so obogatili pevec Pavli Mesec ob klavirski spremljavi Saške Žohar in Jana Kus s skečem. J. R.



Klepet, čestitke in darila

V večini krajevnih skupnosti občine Jesenice vsako leto precejšnjo pozornost namenjajo starejšim prebivalcem. Večina srečanj z njimi se navadno zvrsti v prazničnem decembru. Člani svetov krajevnih skupnosti jim pripravijo kulturne programe s pogostitvijo. Ob klepetu, čestitkah in darilih skupaj ugotavljajo, kako je včasih treba le malo dobre volje, da marsikateremu osamljenemu polepšajo dan. Precej se jih iz različnih razlogov, predvsem starosti in bolezni, srečanj ne more udeležiti, zato jih člani svetov krajevnih skupnosti in drugih organizacij obiščejo na domovih. Največje število starejših imajo v treh mestnih krajevnih skupnostih na Plavžu. Kot že nekaj let so jih pogostili v prostorih Osnovne šole Toneta Čufarja. Tokrat so zabeležili najboljši obisk doslej, saj jih je prišlo več kot sto. V krajevni skupnosti Blejska Dobrava so lani srečanje za starejše krajanje od 75 let organizirali prvič. Združili so ga s prednovoletnim srečanjem članov sveta krajevne skupnosti. Obiskal jih je dedek Mrz, za veliko dobre volje pa je s harmoniko poskrbel Jernej Arh. Starejšim je voščil predsednik sveta KS Blejska Dobrava Igor Arh, pridružil pa se mu je tudi župan Tomaž Tom Mencinger. J. R.

Iva Dolenc

Marmelade, želeji in sadje v alkoholu

Več kot 80 slastnih receptov, ki so sestavljeni tako razumljivo, da se kuhanja marmelade lahko lotijo tudi manj veščje roke. Za sadje v alkoholu pa ne rabimo posebnih napotkov, kako ga porabiti, mar ne?

104 strani, trda vezava, 22 x 22 cm
Redna cena: 16 EUR. Cena za naročnike: 13 EUR.
Ceni knjige prštejemo še poštnino.

Naročila sprejemamo na: 04/201 42 41, narocnine@g-glas.si ali na Gorenjskem glasu, Bleiweisova 4, Kranj, vsak dan v času uradnih ur.

Gorenjski Glas

KULTURA

Saga o Islandiji

V galeriji Foto kluba Jesenice v Trgovskem centru Mercator na Spodnjem Plavžu je na ogled fotografska razstava mojstra fotografije **Janeza Kramarja**, člana Foto kluba Jesenice. To je njegova 22. samostojna razstava, tokrat pod naslovom Saga o Islandiji. Avtor je o fotografijah dejal: "Veličastna prvobitna pokrajina, nenavadne oblike in barve, ledeniki, ognjeniki, jezera, bobneči slapovi in prelomnice pa sonce, ki skoraj ne zaide. To je Islandija, otok, velik približno kot štiri Slovenije in znan predvsem po svoji geološki aktivnosti, lepi naravi in gospodarskem razvoju, v zadnjem času pa tudi žal po skorajšnjem bankrotu." Avtor je otok obiskal pred tremi leti. Predstavil je samo delček velikega potenciala fotografskega beleženja lepote te narave. J. P.

Trenutki življenja

V galeriji Fotografskega društva Jesenice je na ogled fotografska razstava članice Fotografskega društva Jesenice **Marije Gašperšič**. Tokrat se predstavlja na temo Trenutki življenja, s fotografijami pa prikazuje svet, v katerem živimo, saj jih je posnela v domačem kraju. J. P.



Utrip Afrike

V mini galeriji K Fotografija v TC Tuš na Jesenicah so na ogled fotografije Utrip Afrike avtorice Nade Knap. J. P.



Hrestač

V Gledališču Toneta Čufarja so pripravili izvedbo baleta na glasbo Petra Iljiča Čajkovskega Hrestač. Za koreografijo so poskrbeli Andrew Stevens, Neva V. Stevens, Živa Drolj in Mitja Obed. J. P.



Nov planinski muzej, meteorit in še kaj

V Gornjesavskem muzeju Jesenice bodo letos večino pozornosti namenili odprtju Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani. Zaznamovali bodo tudi prvo obletnico padca meteorita, 120-letnico martinarne ...

URŠA PETERNEL

Gornjesavski muzej Jesenice v leto 2010 vstopa s pomembno novostjo - uspelo jim je pridobiti pooblastilo za opravljanje državne javne službe. Po besedah direktorice muzeja **Irene Lačen Benedičič** so v postopek pridobitve vložili veliko dela in truda, zato so izjemno zadovoljni, da jim je pooblastilo uspelo pridobiti. Ministrstvu za kulturo so zdaj morali predložiti še vsebinski in finančni načrt za leto 2010, v njem pa so se osredotočili na proučevanje zgodovine planinstva in zgodovine železarstva. "Nadejamo se, da bo plan sprejet, in računamo, da bomo za izvajanje programa prejeli nekaj denarja od ministrstva za kulturo oziroma države. Vsekakor bo to pomenilo razbremenitev proračunov obeh občin ustanoviteljic, to je Občine Jesenice in Občine Kranjska Gora," je pove-

ki jo bodo uradno odprli 7. avgusta. Po besedah Lačen Benedičičeve je pred njimi zaključni del, opravili so že izbor predmetov in besedil, čaka pa jih še postavitve panojev, razpisi za avdio in video opremo ... Prav tako bodo morali poskrbeti za ustrezno promocijo novega muzeja planinstva, da bodo privabili čim več obiskovalcev. Prizadevali si bodo tudi, da bi zbirka dobila status zbirke nacionalnega pomena.

Med pomembnejšimi projekti Gornjesavskega muzeja Jesenice v leto 2010 je treba omeniti tudi zaznavanje prve obletnice padca meteorita na Mežaklo. Tako bodo predvidoma 2. aprila v sodelovanju s Prirodoslovnim muzejem Slovenije izdali knjižico o meteoritu, ki bo vsebovala strokovne podatke, zapise domačinov, ki so padec meteorja videli, zgodbe najditeljev meteorita ... "Meteo-



Irena Lačen Benedičič / FOTO: ANKA BULOVEC

Po zanimivi igrici Podkev sreče so v Gornjesavskem muzeju Jesenice pred kratkim oblikovali še eno igrico za najmlajše, to je igra spomin na kovinskih ploščicah, označenih z znaki nekdanjih obratov Kranjske industrijske družbe. Igrico z zanimanjem igrajo mladi obiskovalci železarske zbirke v Ruardovi graščini.

dala Lačen Benedičičeva. Po vsebinski plati bodo v letošnjem letu v muzeju največ pozornosti namenili pripravam na odprtje Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani. Gornjesavski muzej Jesenice je namreč upravljavec te nove zbirke,

rit je razstavljen na razstavi Evolucija Zemlje v Prirodoslovnem muzeju v Ljubljani, prizadevali pa si bomo, da bi ga vsaj za krajši čas lahko razstavili tudi na Gorenjskem," je povedala direktorica muzeja. Želijo si tudi, da bi v sodelova-

nju s Triglavskim narodnim parkom ter občinama Jesenice in Gorje uredili pot in mesto, kamor je padel meteorit, označili s tablamami.

Na Jesenicah bodo letos praznovali še eno pomembno obletnico, to je 120-letnico martinarne. Leta 1890 so namreč dobili prvo Siemens Martinovo peč, zato bodo v muzeju zbrali gradivo, filmske zapise, pričevanja ... Razstava bo na ogled oktobra.

Gornjesavski muzej Jesenice je pred nedavnim prevzel v upravljanje tudi obnovljeni Kolpern na Stari Savi,

pripravljajo zanimivo tematsko vodenje po celotnem kompleksu Stara Sava, veliko priložnost vidi jo v urejanju muzeja tehniške dediščine na območju nekdanjega Fiproma. V novo leto vstopajo tudi kadrovske okrepljeni, saj so zaposlili tri nove sodelavce. Leto 2010 pa je pomembno tudi zato, ker se direktorici Ireni Lačen Benedičič konec februarja izteče petletni mandat. Kot je povedala, se bo na razpis - ta je bil objavljen prejšnji teden - najverjetneje prijavila, saj vidi izziv v vodenju muzeja tudi v prihodnje.

Božično novoletni koncert prvič ...

V veliki dvorani Glasbene šole Jesenice je pred novim letom potekal božično novoletni koncert. Učenci in njihovi mentorji so pripravili 35 glasbenih točk, s katerimi so učenci šole pod vodstvom mentorjev pokazali svoje doslej pridobljeno znanje. J. P.



... in koncert drugič ...

Učenci in mentorji Glasbene šole Jesenice so pripravili božično novoletni koncert v dvorani kina Železar. Nastopili so baletniki, godalni orkester, simfonični orkester, solisti, mladinski pihalni orkester, harmonikarski orkester, kitaristi ter pevski zbor. J. P.



OPTIKA MESEC

OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice,
tel.: 04/5832-663

Vida Mihečič s.p.

GG

naročnine

04/201 42 41
e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si

ŠPORT

V nadaljevanje sezone brez Tomaža Razingarja

Po porazu z Albo so verjetno izgubili še zadnjo možnost za preboj med osmerico. Sedaj je treba usmeriti vse sile, da na devetem mestu prehitijo največjega tekmeča, ljubljansko Olimpijo. Po tekmi z Olimpijo v domači dvorani, ki je na sporedu 31. januarja, bo že veliko bolj jasno, ali je vsaj deveto mesto dosegljivo.

MATJAŽ KLEMENC

V zadnjih petih tekmah sreča ni bila preveč na strani železarjev. Svoje so dodali tudi sodniki in zbir je manjši, kot so si ga dejansko zaslužili. Z Linzom so začeli odlično, povedli z 2 : 0. Bleda igra v drugi tretjini je stvari postavila na glavo in tu je bilo vodstvo gostov z 2 : 4. Jeseničani so zmanjšali zaostanek, ob koncu imeli lepo priložnost za podaljšek, a ostalo je pri minimalnem porazu. Gostovanje v Zagrebu je bilo na mah podobno letošnji uvodni tekmi v ligi EBEL. Na tej tekmi so gostitelji že vodili s 4 : 1, a so "rdeči" izenačili na 5 : 5. Na tretjem gostovanju v Zagrebu je Medveščak, spodbujan s šest tisoč navijači,

vodil s 5 : 2, a še enkrat je bil končni rezultat 5 : 5. V nadaljških so svoje dodali sodniki in "medvedi" so odnesli celoten plen. Gostovanje v Gradcu je spet pokazalo, da so Jeseničani "strup" za vodilne ekipe. Ob koncu je že vse kazalo, da bodo točke odšle na Gorenjsko, a so gostitelji izid izenačili, v loteriji kazenskih strelcev pa sta dve točki ostali doma. Tudi tokrat so imeli "železarji" povedati kar nekaj pikrih glede sojenja. Sreča se je varovancem trenerja Mika Posme nasmehnila v vnaprej odigrani tekmi na domačem ledu proti Salzburgu. Odlični vratar Grumet-Morris je svojo mrežo ohranil nedotaknjeno, gol najboljšega strelca Jesenic Makrova pa je odlo-

čil zmagovalca. Nogometni izid 1:0, a zmagi se ne gleda v zobe. Domača tekma z madžarsko Albo je bila lepa priložnost za nadaljevanje serije. Alba, v vratih so imeli zanesljivega Satosaarija, je vseskozi vodila. V zadnji tretjini so šli gostitelji z zaostankom 2 : 3. Vse sile so usmerili v napad, a žal streljali s "praznimi naboji". Dva hitra protinapada gostov sta dokončno razblinila vse dvome o zmagovalcu. Končni rezultat je bil 3 : 6. Po 44 kohih Jeseničani zadajo deseto mesto. Zbrali so 28 točk, pet manj od devete Olimpije. KAC na osmem mestu jim je pobegnil za 14 točk.

Dan pred tekmo z Albo so z jeseniškega kluba sporočili, da klub zapuša kapetan

Tomaž Razingar. Na spletni strani kluba smo lahko prebrali izjavo športnega direktorja Zvoneta Šuvaka: "Glede na določila pogodbe, ki sta jo HK Acroni Jesenice in Tomaž Razingar podpisala pred dvema letoma, Tomažev doprinos moštvi v tej sezoni bil v skladu s pričakovanji, zato sodelovanje z njim sporazumno prekinjamo." Pet tednov po poškodbi se je Razingar vrnil v ekipo proti Linzu in dosegel enega od treh zadetkov. Gostovanje v Zagrebu in Gradcu mu je preprečila bolezen. Ko boste brali te vrstice, bo za "železarji" gostovanje na Dunaju. Danes zvečer gostujejo v Celovcu, v nedeljo pa na Jesenice prihaja Medveščak.

Šesti turnir medobčinske lige

MATJAŽ KLEMENC

V Škofji Loki je potekal 6. turnir medobčinske lige. Nastopili so tudi pionirji in pionirke, cicibani in cicibanke ter mlajši pionirji in mlajše pionirke Strelskega društva Triglav Javornik-Koroška Bela. Pionirji so streljali v enotni konkurenci. Tadej Štojs je zasedel prvo mesto, Maruša Mulej je bila deveta. V konkurenci cicibanov in mlajših pionirjev je prvo mesto zasedel Božo Pantelič, Denis Hamžič je bil drugi, tretja Sara

Horvat, četrti Matevž Pivk, peti Igor Mlakar, osma Nastja Noč, enajsti Matej Dražič, petnajsti Matic Pretnar in devetnajsti Luka Dražič. Ekipno zmago so "pristreljali" Božo Pantelič, Denis Hamžič in Matevž Pivk. Ob koncu leta so bila podeljena priznanja najboljšim strelcem. Iz strelskega društva Javornik-Koroška Bela so priznanja prejeli: pri cicibankah Sara Horvat, Nastja Noč in Zala Skumavec, pri cicibanih Igor Mlakar, Božo Pantelič in Matevž Pivk.

Kdo lahko ustavi mlade železarje?

Mladi hokejisti HD Jesenice mladi - varovanci Marjana Kozarja nadaljujejo serijo zmag. Z zmago proti zagrebški Mladosti so dosegli že 16. zaporedno zmago. Niz, vreden spoštovanja. V zadnjih štirih tekmah so imeli največ težav v 21. kolu, ko so šele po podaljškju s 3 : 2 ugnali Bled. Ob tem je treba dodati, da so imeli gostje pri vodstvu 1 : 2 ob koncu tekme kazenski strel, a je bil jeseniški vratar Gračner uspešnejši od Pihlerja. Sledila je zmaga na gostovanju v derbiju z Olimpijo z 2 : 4, že tretja zmaga v medsebojnem dvoboju letos. V derbiju 23. kola so doma z 2 : 1 strli beograjski Partizan, z dvema zadetkoma v zadnji tretjini. Tekma z Mladostjo je bil lažji trening. Jeseničani so zmagali s 14 : 1. Z zmago so se Jeseničani povzpeli na drugo mesto, zbrali so 54 točk. Na prvem mestu je kranjski Triglav s 60 točkami. M. K.

Popravek

V prejšnji številki smo ob intervjuju z nogometšem Amirjem Kazićem pomotoma objavili napačno fotografijo. Na objavljeni fotografiji je bil prav tako odličen nogometaš Nenad Tadić. Tokrat objavljamo pravo fotografijo Amirja Kazića, za napako pa se opravičujemo.



Amir Kazić

Nogometni klub vabi mlade

DARJO RAILIĆ

Na Jesenicah je veliko talentiranih športnikov in med njimi so tudi nogometaši, ki igrajo v različnih ligah po Sloveniji. Trenutno se mlajše selekcije Nogometnega kluba Mimovrste(=) Jesenice redno udeležujejo turnirjev po Sloveniji in tudi v tujini. Na dveh izmed turnirjev so dosegli tudi zelo dobre rezultate, in sicer je decembra v Komendi ekipa U-10 osvojila prvo mesto. Na mednarodnem turnirju v Beljaku pa je ekipa U-12 v svoji konkurenci prav tako osvojila prvo mesto, ekipa U-10 v svoji drugo, mlajši selekciji U-9 in U-8 pa četrto in peto mesto. Poleg tega omenjene selekcije

igrajo Zimsko ligo v Kranju, kjer se borijo za najvišja mesta. Zato v Nogometnem klubu Mimovrste(=) vabijo dečke in deklice od letnika 2003 naprej, da se jim pridružijo. Pod budnim očesom mladih strokovnjakov se bodo naučili nogometnih veščin in morda tudi sami okusili slast zmage. Ker se bliža tudi stota obletnica kluba, ki jo bodo kot eden od najstarejših klubov v Sloveniji praznovali v letu 2012, pa pozivajo vse, ki bi kakor koli lahko pomagali klubu, bodisi z idejami, kako organizirati to častiljivo obletnico, bodisi finančno, da se jim pridružijo. Informacije o vpisu lahko zainteresirani dobijo pri športnem direktorju



Ekipa U-12 NK Mimovrste(=) Jesenice na podelitvi v Beljaku

kluba Branku Ivelji (GSM 041/582 103), glede izvedbe praznovanja stoletnice kluba

pa pri predsedniku kluba Vladimirju Petkoviču (GSM 051/390 226).

Za Pokal Dr. Bobo tudi dobravski smučarji

Mladi smučarji so se na Starem vrhu pomerili za Pokal Dr. Bobo. Nastopili so tudi mladi smučarji z Blejske Dobrave. Pri mlajših cicibankah je zmagala Rebeka Oblak (Alpetour), Manca Bertonecelj z Blejske Dobrave je bila devetnajsta. Pri mlajših cicibanah se je zmage veselil Anže Gartner (Alpetour). Najboljši član smučarskega kluba Blejske Dobrave je bil Benjamin Kalčič na devetindvajsetem mestu. Mesto za njim je bil Žiga Ferk. M. K.

lipbled

renovacija vaših vhodnih vrat v stanovanje na obstoječi kovinski podboj
BREZ DODATNIH GRADBENIH DEL

www.lip-bled.si

DODATNA ZVOČNA IZOLACIJA

DODATNA KLIMATSKA ODPOORNOST

DODATNA PROTIVLOMNA VARNOST

TRDELNA NASADILA IN ALUMINIJASTA PARNA ZAPORA PREPREČUJETA DODATNO POVEŠANJE IN KRIVLJENJE VRAT, TER TAKO ZMANJŠATA UHAJANJE TOPLOTE

VRATNO KRILLO JE ZARADI IZBOLJŠANJA TESNENJA OPREMLJENO S TALNIM TESNILOM

CILINDRIČNA KLJUČAVNICA IN JEKLENA VARNOSTNA ROZETA S FUNKCIJO PROTI PREVRTANJU ZAGOTAVLJATA DODATNO VARNOST

lipbled

BLED
LJUBLJANA
KRANJ
MURSKA SOBOTA
TREBNJE
NOVA GORICA
MARIBOR
SLOVENJ GRADEC
CELJE
KOPER

AKCIJSKA CENA!

299,00 €/kos

cena brez DDV
ključavnica + 3.-delna nasadila + parna zapora
za krilo FURNIR hrast svetli, bukev ali CPL beli

PODARIMO!

Jekleno ključko NOPPE Stockholm F69
jekleno varnostno rozeto
s funkcijo proti prevrtanju E42NSB-ZA/42S
cilindrični vložek K1

varnostni set se podari izključno ob nakupu krila iz ponudbe

Vrata so naš svet!

*akcija traja samo v mesecu januarju in februarju 2010
**slike so simbolične
***cena velja samo za omenjeni izbor izdelkov

ob nakupu vratnega krila je izmera **BREZPLAČNA**
ob nakupu vratnega krila brez montaže, le to **BREZPLAČNO** dostavimo na razdaljah do 30 km od poslovalnice lipbled

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

AS SUHA MONTAŽA
Sadet Agić, s. p.

Cesta maršala Tita 84,
JESENICE
GSM 041/499 896

- mansarde
- predelne stene
- spuščeni stropi
- stenske obloge

Montaža s KNAUF sistemi

NASVET



MAG. SILVANA GASAR

O čem naj pišem in govorim?

Ob koncu starega leta ljudje ponavadi delamo nekakšne obračune in razmišljamo, kaj bomo naprej. Tako sem naredila nekakšen pregled svojega sodelovanja z javnimi mediji. In kakšen je povzetek? Pisala in govorila sem že o številnih različnih stvareh, pri čemer sem imela to srečo, da me uredniki niso kaj dosti omejevali v vsebini, niso uvajali cenzure ali zavračali prispevkov. Čudovito, mar ne?! Pa vendarle me ta svoboda večkrat spravi v dileme, o čem naj pišem, govorim, na katero temo naj naredim prispevek.

Kako pa je z odzivi javnosti? Do mene in urednikov pridejo samo odzivi posameznikov. Nekateri se odzovejo z užaljenostjo in kritiko, drugi z navdušeno pohvalo, tretji z vprašanji itd. Sem in tja se pojavijo tudi anonimne grožnje ljudi, ki se ob vsebini objavljenega počutijo osebno prizadeti. Splošnega mnenja javnosti o svojih prispevkih ne poznam. Iz posameznih odzivov, ki so do mene pri-

šli, pa lahko povzamem naslednje. Pozitivni in negativni odzivi kažejo, da ljudje moja pisanja in govorjenja spremljajo in jemljejo dokaj resno. Bolj kot sem si včasih mislila. Če se oseba potruži, da me dobi na službeni telefon (kar sploh ni lahko), o mojem prispevku napiše več strani dolgo pismo uredniku ipd., potem je prispevek vsekakor bil "opažen". Po vsebini nevtralnih odzivov ni. Po-

Nesmiselno se je truditi, da s svojimi izjavami ne bi nikogar prizadeli. Dovolj je, da govorite resnico in niste zlonamerni. Če je kdo kljub temu prizadet, je to njegov problem.

javljajo se zlasti skrajnosti: izrazito negativno ali pozitivno nastrojeni odzivi. Ljudje se pritožujejo nad marsičem; redkeje nad celotno vsebino, pogosteje jih zmoti posamezna izjava. Čeprav nikoli ne navajam poimenskih primerov, se nekaterim zdi, kot da sem

pisala ali govorila točno o njih. Nekaterim se zdi, da se iz njih norčujem, jih žalim, ponižujem ipd. Drugim se moj prispevek zdi zelo dober, nad njim so navdušeni, pa vendarle imajo v mislih nekaj čisto drugega kot jaz. Tretjim se zdi, da jim je napisano pomagalo, koristilo. Pojavljajo pa se tudi druge reakcije. V celoti je opazno naslednje pravilo odzivanja: isti prispevki, ki zbudijo

največ negativnih reakcij, vzbudijo tudi največ pohval. Dober prispevek vedno izzove odzive - tako pozitivne kot tudi negativne. Prispevek, ki odzivom ne izzove, je slab - nezanimiv, dolgočasen in neaktualen. Komu in zakaj to pišem? Čeprav se zdi, da gre za

moja osebna razmišljanja in dileme, je iz tega mogoče potegniti naslednje lekcije in zakonitosti, ki veljajo za vse ljudi. Čim se malo več gibljete med ljudmi, jim govorite ali pišete, boste nujno deležni tudi kritik in negativnih odzivov. Lahko izberete še tako neproblematično temo pogovora ali pisanja, govorite še bolj na splošno, ne izpostavljate nobenih posameznikov ali organizacij, pa se bo vseeno našel kdo, ki se mu bo povedano "zataknilo" in ne bo zmogel, da se ne bi vsaj malo "repencil" nad vami, lahko pa bo v jezi in maščevanju šel tudi precej dlje. Z vidika večje skupine ljudi neproblematičnih tem sploh ni. Se bo med njimi že našel kdo, ki mu vaše izjave ne bodo všeč. Ste pač stopili mačku na rep! Dodatno, ljudje pogosto uporabljajo različne psihološke obrambne mehanizme, nekakšne filtre, ki popačijo njihovo zaznavanje. Zato v povedanem pogosto slišijo in v napisanem preberejo tudi

tisto, česar notri sploh ni. In skoraj komično je, kako se potem "pridušajo" nad tem, česar sploh nikoli niste trdili. Hočem vam povedati, da je pri ljudeh treba računati s tem, da vaših izjav ne bodo razumeli pravilno, da jih bodo bolj ali manj izkrivili. Lahko so še bolj preiščljene in dobrohotne, pa vendarle bodo nekateri ljudje v njih odkrili nekaj slabega, nemnega, podlega, žaljivega ipd. V zapleteno psihološko razlago tega se ne bom spuščala, saj za prakso povsem zadostuje, če veste, da nekaterim ljudem v vsem uspe najti kaj slabega. So pač nagnjeni k temu, da se nad vsem pritožujejo, godrnjajo, vsako stvar blatijo, kritizirajo, se hočejo o njej prepirati ipd. Končni sklep za vsakdanjo rabo je naslednji: nesmiselno se je truditi, da s svojimi izjavami ne bi nikogar prizadeli. Dovolj je, da govorite resnico in niste zlonamerni. Če je kdo kljub temu prizadet, je to njegov problem.

Ohranjajo bogastvo ljudskega izročila

V KUD Triglav Slovenski Javornik-Koroška Bela so leto zaključili z letnim koncertom z bogatim programom. Naslov so mu dali Štrene vijemo.

JANKO RABIČ

KUD Triglav Slovenski Javornik-Jesenice že 14 let sodi med najvidnejše kulturne organizacije v občini Jesenice, ki na izredno visoki ravni skrbi za ohranjanje in poustvarjanje slovenskega ljudskega izročila. Od leta 1996 stalno širi dejavnost, tako da je danes v različnih sekcijah vključenih več kot petdeset članov. Glavni stebel dejavnosti predstavljata mlajša in starejša folklorna skupina. Njun glavni cilj so različne odrske postavitve, s katerimi ohranjajo ljudske plesne, ki so jih ljudje v različnih koncih Slovenije plesali od prve polovice 19. do prve polovice 20. stoletja. Delujeta še sekciji pevcev in godcev ter sekcija ročnih del. Poleg nastopov v domači občini so se člani v tem obdobju uveljavili kot pomembni ambasadorji Slovenije pri predstavljanju in širjenju bogatega ljudskega izročila v drugih evropskih državah in po vsem svetu.

Lansko leto je bilo za vse v društvu spet izredno uspešno. Nadaljevali so ustaljen program odrskih postavitev,

s katerimi so se najprej uspešno predstavljali na regijskih in kasneje državnih srečanjih folklornih skupin. Poleg plesalcev se vse bolj uveljavljajo tudi pevci in godci, ki so se lani prvič že uvrstili na državno srečanje. Nizu dosedanjih nastopov v drugih državah so lani dodali uspešno gostovanje na Poljskem.

Leto 2009 so pri KUD Triglav zaključili v njihovem znanem slogu. V dvorani Kulturnega doma na Slo-

različnim odrskim postavitev plesov in pesmi, ki sta jih izvedli obe skupini. Povezovala sta jih **Metka Knific** in **Robi Svetina**, ki sta se izkazala tudi z vlogami v različnih skečih.

Vsi nastopajoči so še enkrat dokazali, da upravičeno sodijo v vrh kvalitetnih izvajalcev in poustvarjalcev slovenskega ljudskega izročila. Ta večer in tudi sicer so pri društvu glavni tvorca vseh dejavnosti predsednik **Miloš Možina**, umetniški vodja

Pomemben lanski dosežek je bila izdaja zgoščenke, na kateri so godci in pevci posneli 26 pesmi in viž. Gre za dragocen prispevek pri zbiranju in ohranjanju slovenskih ljudskih pesmi, predvsem z različnih koncev Gorenjske. Zgoščenka je že naletela na velik odziv v slovenskih strokovnih kulturnih krogih in širši javnosti.

venskem Javorniku so pripravili letni koncert z bogatim programom. Naslov so mu dali Štrene vijemo. V goste so povabili člane Folklorne skupine KUD Oton Zupančič iz Artič. Polna dvorana obiskovalcev je navdušeno zaploskala osmim

Bojan Knific, vodji folklorne skupine **Malči Možina** in **Maruša Stres**, vodja pevske skupine **Metka Knific** in vodja godcev **Franci Šolar**. Skupaj z vsemi drugimi tvorijo veliko družino, kjer ob resnem delu znajo najti tudi čas za veselo druženje.

8. februar
od 9. ure v starem Kranju

Prešernov smenj
Doživite čas dr. Franceta Prešerna

Predstavitve mode 19. stoletja
Vožnje s kočijo
Festival lajnarjev
Tradicionalni recitali Prešernovih pesmi
Tisk cenzurirane zdravljice v Blaznikovi tiskarni
Sejem domače in umetnostne obrti
Nastopi pevskih zborov in folklornih skupin

www.tourism-kranj.si

ZANIMIVOSTI, PODLISTEK

Zakladnica spominov športnih legend

Gostje družabnega srečanja v Društvu upokojencev Jesenice so bili tokrat legendarni športniki Jože Bertonec, Jože Zidar, Viktor Krevsel in Janko Dornič.

JANKO RABIČ

Prvo družabno srečanje v Domu upokojencev Jesenice v letu 2010 je postreglo z vrhunskim dogodkom. Ton so mu dali štirje gostje, velike športne legende Jesenic in širše Gornjesavske doline. Voditeljica **Albina Seršen** je imela okoli sebe sogovornike, ki so vsak po svoje živa zakladnica spominov na posamezna časovna obdobja in dogodke iz zgodovine športa pri nas. Smučar in hokejist **Jože Bertonec** ter smučarski skakalec **Jože Zidar** sta v svoji karieri nanizala številne uspešne nastope. Bila sta udeleženca olimpijskih iger, Bertonec na prvih po drugi svetovni vojni v St. Moritzu in Zidar leta 1956 v Cortini d'Ampezzo. Odbojkar, trener in športni pedagog **Viktor Krevsel** se je z zlatimi črkami zapisal v zgodovino odbojarskega športa pri nas in v svetu, predvsem kot trener. **Janko Dornič**, po rodu iz Mojstrane, je bil najprej alpski smučar, kasneje pa nepogrešljiv član smučarskih tekmovanj v Kranjski Gori, predvsem pa več kot šestdeset let neutrujen planiški delavec. Kot igriv potoček so vsem v klepetu vrel spomini na začetke



športne kariere, na takratne drugačne čase, ki so bili prepredeni s skromnostjo in velikim entuziazmom. Spomnili so se največjih uspehov. Za Jožo Zidarja so bile to prve zmage, za Viktora Krevsela medalja v vlogi odbojarskega trenerja leta 1975 na evropskem prvenstvu. Bertonec si za pomemben uspeh šteje, da je zdravje ohranil do današnjih dni. Razkrili so tudi ne-

kaj bolj osebnih spominov. Kot tekmovalci so tudi kdaj zaplesali, ko so potovali po svetu. Videli in spoznali so tudi dekleta, vendar so za življenjske sopotnice izbrali tiste iz domačih krajev. Viktor se je pohvalil, da je izbral učiteljico, ki ga še danes uči. V klepetu se je gostom pridružil vodja regijske pisarne Olimpijskega komiteja Slovenije na Jesenicah Brane Jeršin. Vsem je

izrazil priznanje za velik prispevek, ki so ga dali športu, in ob tem napovedal, da skupaj z Viktorjem Krevselom pripravljajo novo knjigo o jeseniških športnikih, v prenovljeni hokejski dvorani pa se obeta tudi muzejska soba o njihovih največjih dosežkih. Za vedrejše razpoloženje na srečanju je poskrbel harmonikar **Jernej Arh** s šopkom najlepših Avsenikovih melodij.

Zbiranje denarja za igrala

"Naj bo vrtec prijazno igrišče, namenjeno vsem otrokom," je vodilo projekta, v katerem bodo skušali zagotoviti denar za nakup zunanjih igral za enoto vrtca Angelce Ocepke na Tavčarjevi za na Plavžu. Akcijo so začeli v Človekoljubnem dobrodelnem društvu UP z Jesenic pod vodstvom **Faile Pašič Bišič** in v sodelovanju z Vzgojno varstveno organizacijo Jesenice. Akcija bo potekala do konca marca, denar pa zbirajo na računu društva UP, Cesta Staneta Bokala 1a, Jesenice, št. transakcijskega računa 03186-1000301790. U. P.

Moški pevski zbor Društva upokojencev vabi

Moški pevski zbor Društva upokojencev bo letos praznoval 50-letnico obstoja. Svojo pevsko dejavnost bi radi predstavili z novimi pesmimi in predvsem v pomlajeni sestavi. Sedanji pevci so prepričani, da je na Jesenicah in v okolici še veliko moških, ki imajo veselje do petja. Pri zboru vas čaka strokovno podkovana zborovodkinja, prijetna družba in krasen občutek po dobro opravljenih nastopih. Dobrodošli v Društvu upokojencev Jesenice, Pod Gozdom 13, vsak torek od 16. do 18. ure in vsak petek od 9. do 11. ure v pisarni društva. Pridružite se nam na vajah zboru vsak torek, od 18. ure do 19.30 (pevska soba).

Državna priznanja za mlade strelce



Ekipe pionirjev Igor Mlakar, Božo Pantelič in Matevž Pivk

Pri Strelskem društvu Triglav Javornik-Koroška Bela so leto 2009 zaključili z velikimi dosežki na tekmovanjih v različnih starostnih kategorijah. Da imajo res odličen naraščaj, se je izkazalo na slavnostni razglasitvi in podelitvi državnih priznanj decembra v Ljubljani. Priznanja za osvojene naslove državnih prvakov in za državne rekorde sta prejeli ekipi najmlajših - cicibanke v sestavi: Sara Horvat, Nastja Noč in Zala Skumavc in cicibani: Igor Mlakar, Božo Pantelič in Matevž Pivk. Med posamezniki je bil državni prvak Božo Pantelič. Za vse velike uspehe mladih je zaslužen trener Franci Bizjak, ki ima pravi pristop za motivacijo pri treningih in nastopih. J. R.

Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa



Z naročnino prihranite 10, 20 ali celo 25 odstotkov! Čaka vas tudi darilo in kup drugih ugodnosti. Pridružite se naši veliki družini naročnikov in skupaj bomo potovali, tekli, kolesarili, se udeleževali zanimivih predavanj, kupovali cenejše knjige ... Veseli vas bomo!

POKLIČITE 04/201 42 41 ALI PIŠITE: NAROCNINE@G-GLAS.SI

Gorenjski Glas

Za vas beležimo čas



TJAŠA ROTAR

Družabno življenje na Jesenicah pred drugo svetovno vojno (15. del)

Pred leti je na Jesenicah v predpustu primanjkovalo primernih lokalov in plesišč ...

Plesov na Jesenicah ni bilo malo. Gostilne so jih prirejale navadno ob sobotah in nedeljah. Jeseničani so radi hodili plesat v dve gostilni na Hrušici (Pri Pajerju in Pri Ocepku) in v Rovte (Hotel Belcijan, Dolmajeva gostilna). Elitnejši plesi so bili tisti v kavarni Novak/Korotanu in v Kazini. Prekinili jih niso niti med postnim časom in adventom, kajpak ob hudem zgražanju lokalne duhovščine: "V kavarni

Novak menda nič ne priznavajo cerkvenega leta. Tako bi vsaj človek sklepal po življenju v njej. Nič ne vedo, da je pred veliko nočjo resen postni čas in da žali čut katoličanov, kdor v tem času prireja plesne zabave, ki jih tam zares ni manjkalo."

Pogostejši so bili plesi v predpustnem času - v glavni plesni sezoni. Leta niso bila enako bogata z vesellicami, kar je bilo odvisno tudi od splošnih razmer. "Pred leti so Jesenice, ako je nanese kratek predpust, kar tekmovali, da v kratkih tednih razvrstijo vse napovedane in nenapovedane

predpustne prireditve in primanjkovalo je primernih lokalov in plesišč. Letos nič takega, par slabo obiskanih plesnih prireditev, to je vse, nobenega rajanja in razgrajanja v poznih jutranjih urah kot druga leta. ... Pogajanja za kolektivno pogodbo, skrbi, ... tudi še tako živahnemu delavskemu trpinu preide veselje do plesa."

Jeseničanke so v letih pred 2. svetovno vojno kar pridno obiskovale sobotne plesne v Kranju, včasih v Kranjski Gori ali celo v Ljubljani. Imenitnejše družine (ali pa tiste, ki so se pač za take imele) so pogosto

dale kar veliko na to, da so njihova dekleta odhajala plesat v čim lepši obleki in se morda potem celo vrnile kot "kraljice nageljnov" ali "kraljice srčkov".

Jeseniška društva so večkrat prirejala veselice v gostilnah ali v svojih domovih. Še posebej znani so bili plesi v Sokolskem domu. Prirejala so jih razna društva - na primer gasilci, skalaši in Aero klub.

Klerikalci so imeli proti plesom kar nekaj povedati. Zanje so bili središče pokvarjanosti, popivanja, razgrajanja, nemoralnosti: "Mi pa pravimo: čim manj plesnih priredi-

tev, tem bolje bo prospevalo jeseniško delovno ljudstvo." Kljub temu so mnoge od orlic vseeno hodile plesat, na primer v hotel Korotan.

Na plesih so navadno igrali lokalni glasbeniki - posamezniki ali manjše skupine. Pari so se zavrtili v ritmu valčka, polke, tanga, fokstrota ...

Posebne plesne prireditve so bile trgatve. Sokoli so vinske trgatve pričeli prirejati že v prvih letih 20. stoletja. V Delavskem domu so organizirali vinske trgatve na Martini, popivanja, razgrajanja, nemoralnosti: "Mi pa pravimo: čim manj plesnih priredi-

ZANIMIVOSTI

Radio smo ljudje, za ljudi!

URŠA PETERNEL

"Radio smo ljudje, za ljudi!" S temi besedami je praznovanje 45-letnice Radia Triglav pospremila direktorica Rina Klinar. Obletnico so na radiu praznovali 5. januarja; najprej v radijskem programu, kjer so prelistali svojo zgodovino, v goste povabili nekatere sodelavke in sodelavce in razglasili "naj voditelja" in "naj glasbenega urednika" po izboru poslušalcev. To sta postala Marsel Gomboc in Anka Čop. V

Kulturna panorama, Stane Tušar - Mi pa nismo se uklonili, Miha Cenc - Delavska univerza, Dušan Stare - Pravnik vam svetuje, Janez Zorc - urednik mladinske oddaje, Ivo Čučnik - urednik glasbenih oddaj, Teo Lipicer - urednik športnih oddaj in Slavko Humerca. Leta 1976 se je Radio Jesenice preimenoval v Radio Triglav in to ime obdržal vse do danes. Po besedah direktorice Rine Klinar je danes na radiu sedem redno zaposlenih in okrog osemdeset zunanjih



FOTO: JANKO RABČIČ

Radio Triglav ostaja v lasti zaposlenih in bivših zaposlenih, saj so se po besedah Rine Klinar kljub nekaterim ponudbam večinsko odločili, da svojih lastniških deležev ne prodajo.

sklopu praznovanja pa so razrezali tudi rojstnodnevno torto in radiu zaželeli še dolgo življenje. To se je uradno začelo 5. januarja 1965. Bil je torek, ko se je malo pred 15. uro prvič oglašil Radio Jesenice, predhodnik današnjega Radia Triglav. Tako je začel po temeljitih pripravah in slabi dve leti po prvi pobudi oddajati tedaj deveti radijski program v Sloveniji in drugi na Gorenjskem. Uredniški odbor Radia Jesenice so tedaj sestavljali Zdravko Anderle - glavni in odgovorni urednik, Milan Čučnik - urednik oddaje Gospodarsko in družbeno samoupravljanje, Jože Varl -

sodelavcev. "Spremljamo utrip, življenje in delo ljudi, znamo slišati probleme ljudi in nanje najti odgovore, trudimo se biti prisotni na različnih področjih, pritegniti različne generacije poslušalcev in jim podati čim več zanimivih informacij," je dejala. Z dogodki pokriva območje celotne Gorenjske, sodelujejo tudi z drugimi gorenjskimi radijskimi programi in pripravljajo skupno informativno oddajo. V prihodnje želijo postati najbolj poslušan radio na Gorenjskem. "Smo radio za radovedne, za ljudi, ki želijo kaj vedeti, slišati ...," je še poudarila Rina Klinar.

V studio kar s harmoniko

Poslušalci Radia Triglav so za najbolj priljubljena izbrali voditelja Marsela Gomboca in glasbeno urednico Anko Čop.

URŠA PETERNEL

"Ljudje čutijo, da imava radio preprosto rada!" sta imenovanje za naj voditelja in naj glasbenega urednika oziroma urednico komentirala sodelavca Radia Triglav Marsel Gomboc in Anka Čop. Naj voditelja in naj glasbenega urednika so izbirali poslušalci od začetka novembra do začetka decembra lani in največ glasov namenili prav Marselu in Anki. Oba sta se tega nadvse razveselila in se poslušalcem, ki so glasovali zanj, tudi iskreno zahvalila. "Imava srečo, da lahko delava na radiu, da so ljudje z najinim delom zadovoljni in da imava tako dobre sodelavce!" sta povedala. Kot sta razkrila, imata kar nekaj skupnih točk. Oba sta enako stara (a še vedno mlajša od Radia Triglav), oba prihajata iz Mojstrane, oba sta na Radiu Triglav začela delati pred desetimi leti (skupaj sta stala v isti dolgi vrsti na avdiciji ...) in oba sta tesno povezana z

glasbo. Anka kot pevka v različnih zasedbah, Marsel pa zadnja leta predvsem kot napovedovalec pri Avseniku. Tudi v službi na Radiu Triglav pogosto delata skupaj, Marsel na tej in Anka na oni strani radijskega mikrofona. Anka kot edina dama med radijskimi tehnikami skrbi za to, da aktualno tematiko "zabeli" s primernimi skladbami in da poslušalci slišijo kar se da raznoliko glasbo. Marselova pa so predvsem četrtkova jutra z Zakladi ljudske modrosti in ponedeljkove uganke Franca Ankersta. "Prav v jutranjem programu lahko pokazem tisto, kar sem, dam v program delček sebe, stvari, ki jih rad počenjam. Rad se pogovarjam z ljudmi, rad se tudi malo pohecem ...," je povedal Marsel, ki mu je RTV Slovenija podelila tudi evropski certifikat za radijskega napovedovalca/moderatorja. Ob razglasitvi za naj voditelja in naj glasbeno urednico sta Marsel in Anka poskrbela tudi za posebno presene-



FOTO: JANKO RABČIČ

V skladu z "odločbo" poslušalke Katarine sta Marsel in Anka v studio morala prinesiti harmoniko in v živo zapeti.

čenje. Na pogovor z radijsko kolegico Romano Purkart je namreč Marsel prinesel harmoniko in z Anko sta v živo "urezala" pesem Zemlja pleše. S tem sta se odzvala na zanimivi "odločbi", ki ju je na radio poslala poslušalka

Katarina iz Radovljice. V odločbi je poslušalka zapisala, da morata v studio prinesiti harmoniko in z njeno pomočjo v živo zapeti. In sklep sta Marsel in Anka z veseljem in več kot uspešno izpolnila ...



Golica iz zraka | FOTO: BOŠTJAN FON



SEBASTJAN PROENC,
POMOČNIK KOMANDIRJA
POLICIJSKE POSTAJE
JESENICE

Naj bo smuka varna!

Večina od nas si želi proste urice v lepih zimskih dneh preživeti na lepo urejenih smučiščih. Da pa bo smučanje prijetno in brez nepotrebnih zapletov ali celo nezgod, pa lahko storimo največ sami. Zavedati se moramo, da na smučišču nikoli nismo sami. Gneča zahteva veliko samodiscipline, zato vedno upoštevajmo napisana in nenapisana pravila o obnašanju na smučišču, pri tem pa naj nas vodijo ODGOVORNOST, PAZLJIVOST, STRPNOST in PREUDARNOST. Če pa bomo pri tem še: vozili previdno in počasi, upo-

rabljali smučarsko čelado, pogledali in upoštevali obvestilne in opozorilne znake, pazili na opremo, pozorno sestopali z vlečnice, v vrsti za vlečnico strpno počakali in se ne prerivali, poslušali in upoštevali navodila policistov in varnostnikov na smučišču ter upoštevali dejstvo, da alkohol ne sodi na smučišča, bomo storili vse, da bo varnost na smučiščih dobra in da bomo med smučanjem uživali in se izognili vsem nepotrebnim zapletom ali celo nezgodam. Zapomnimo si: za varnost na smučiščih in za varnost naših

smuču in druge smučarske opreme smo v prvi vrsti odgovorni sami. Zaradi tega svoje opreme (smuču, čevlje, palice, deske) nikoli ne puščajmo brez nadzora. Prav tako pa si ob nakupu smučarske opreme zapišimo pomembnejše podatke o opremi (znamka smuču, znamka vezi, serijska številka, dolžina smuču in drugi pomembnejši podatki, "poškodbe, dodatni znaki, po katerih bil svojo opremo lahko prepoznali", ali jo celo fotografirajmo (podatki bodo policistom pri morebitni tatvini opreme v veliko pomoč pri iskanju).



ZANIMIVOSTI

Sejem poklicev za devetošolce

Na Osnovni šoli Toneta Čufarja Jesenice vsako leto skušajo devetošolcem pomagati pri odločitvi za srednjo šolo s predstavitvijo srednjih šol in poklicev.

URŠA PETERNEL

Bliža se čas, ko se bodo devetošolci morali odločiti, na kateri srednji šoli bodo nadaljevali šolanje. Da bi jim olajšali odločitev in jih opremili s čim več informacijami o srednjih šolah in bodočih poklicih, na Osnovni šoli Toneta Čufarja Jesenice že osem let zapored v januarju pripravijo Sejem poklicev. Na njem se predstavijo vse gorenjske srednje šole, vedno tudi obe jeseniški, Gimnazija Jesenice in Srednja šola Jesenice, ter običajno tudi kakšna šola iz sosednje Avstrije. Letos sta bili to Višja šola za gospodarske poklice Šentjakob in Dvojezična zvezna trgovska akademija Celovec, na kateri se vsako leto vpiše tudi nekaj učencev z Jesenic in okolice. Kot je povedala ravnateljica Osnovne šole Toneta Čufarja Jesenice **Branka Ščap**, je Sejem poklicev vsako leto zelo dobro obiskan, namenjen pa je zlasti devetošolcem, saj na enem mestu dobijo vse potrebne infor-



Dijaki Srednje šole Jesenice so predstavljali program strojništvo - prikazovali so računalniški program, s katerim najprej izdelajo skice, nato pa modele izstružijo na stroju.

macije o srednjih šolah, kamor se bodo vpisali, in o bodočih poklicih. Na sejmu sta bila prisotna tudi Urad za socialno delo Jesenice, ki je seznanjal mlade z možnostjo štipendiranja. In kaj so o svojih bodočih poklicih povedali dijaki, ki so sodelovali na sejmu?

Matevž, dijak četrtega leta programa strojništvo na Srednji šoli Jesenice: "Strojništvo je zelo zanimiv program, ki ga priporočam tistim učencem, ki jih zanimajo tehnične stvari, ki bi se radi ukvarjali s kovinami, stružili, upravljali stroje ..."

Draženska, dijakinja tretjega letnika programa slaščičar-

stvo na Biotehniškem centru Naklo: "Program slaščičarstvo je zelo praktično naravnano, že v prvem letniku smo imeli veliko prakse in doslej smo se naučili že veliko o peki najrazličnejših sladkih stvari. Osnovni program traja tri leta, lahko pa se odločiš za nadaljevanje po programu tri plus dva."

ŠIVILJSTVO
Castello

C. železarjev 14,
4270 Jesenice
tel.: 04/586-12-11

**Šivanje po meri
in popravila**

Delovni čas:
pon. - pet.: 8 - 15 ure
sreda: 8 - 18 ure

ŽALUZIJE, BOLETE,
BOLOZI, LAMELNE ZAVESE

SENČILA
MINO

JESENICE

TEL: 04-584-01-00
FAX: 04-584-17-04

IZDELAVA, MONTAŽA
IN SERVIS

ČAMDŽIČ NIJAZ, s.p.,
Cesta železarjev 8, Jesenice

VAJDEC

FASADERSTVO • STROJNI OMETI

GSM: 041 584 227, FAX: 04/ 583 62 31

GG | naročnine

04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si

PA & CO d.o.o.

SPODNJI PLAVŽ 14 H, 4270 JESENICE
TEL.: 04/5861 680
E-POŠTA: pa-co@s5.net

FINSTRAL

NAJVEČJI GORENJSKI
CENTER ZA STAVBNO
POHIŠTVO



ZIMSKI POPUSTI

DO 28. 2. 2010

POLEG ZIMSKIH VRTOV VAM NUDIMO TUDI KAKOVOSTNA VHODNA VRATA,
OKNA, NADSTREŠKE, ZASTEKLITVE BALKONOV

Stare in nove zgradbe pridobijo z zimskim vrtom nov bivalni prostor, kar prispeva k lepšemu videzu in skozi čas poveča tržno vrednost vašega objekta. Od ideje do realizacije vas pripeljemo skupaj z našimi strokovnjaki, ki vam po ogledu vašega objekta pripravijo optimalno rešitev za izvedbo zimskih vrtov na vašem objektu. Pripravimo vam statične izračune, skice, točen opis izbora profilov, sistemov prezračevanja ter celoten predračun, ki hkrati zajema vaše želje in zmogljivosti. Na podlagi znanja in dolgoletnih izkušenj vam zagotovimo tehnično dovršenost ter hkrati svetovanje, kako se izogniti problemom, kot so kondenzacija, prezračevanje, ogrevanje in izbira materialov ter stekel. Naši zimski vrtovi so znamke **FINSTRAL**. V 40-letni tradiciji je **FINSTRAL** uspel z zares izredno tehnologijo in seveda visoko kakovostno izvedbo zimskih vrtov ter seveda številnimi referencami po celotni Evropi.

Vsak Finstralov zimski vrt je izdelan po naročilu, iz posebnih profilov za zimske vrtove, za katere ima podjetje **FINSTRAL** lastno certificirano proizvodnjo. Kakovostna izvedba, konstrukcija, elegantne in tradicionalne oblike ali pa moderne in ozke linije, vse to pomeni, da se lahko prilagodimo vsaki posamezni zahtevi naročnika. Sestava in konstrukcija Finstralovih zimskih vrtov so Finstralovi PVC profili, ki so izredno obstojni ter odporni na vremenske vplive in enostavni za čiščenje, brez nepotrebnih stroškov barvanja. Na razpolago so v vseh Finstralovih barvah ter v več kot sto barvah RAL in vseh površnin, kot so gladke, več odtenkov posebnih strukturnih belih barv, satinirane, hrapave ali strukturne površine in barve v imitaciji lesa. Prav tako je možna kombinacija notranjih ter zunanjih barv in površin, z upoštevanjem obstoječe zunanje fasade, videza objekta in estetskih ter arhitekturnih zahtev. Že v standardni izvedbi je streha Finstralovega zimskega vrta preoblečena z aluminijem, preko PVC profilov, po naročilu posameznega kupca pa se takšna izvedba lahko naredi tudi pri stranskih stenah zimkega vrta.

Vabimo Vas, da se pred odločitvijo za zimski vrt Finstral posvetujete v podjetju **PA & CO**, d. o. o., na Jesenicah, saj boste le tako lahko izvedbo in obliko povsem prilagodili vašim željam in zahtevam ter s postavitvijo zimskega vrta pripomogli k izboljšanju kakovosti vašega življenja. Podjetje **PA & CO** vam pri nakupu zimskega vrta **FINSTRAL** zagotovi strokovno svetovanje, kakovost vgradnje, saj imamo lastno ekipo monterjev, ki imajo opravljene izpite za vgradnjo Finstralovih zimskih vrtov, poprodajni servis in do 12-letno garancijo.

Vabljeni, **PA & CO team**

ZANIMIVOSTI

Polžki, želve, judo ...

V TVD Partizan Jesenice pripravljajo pestre vadbene in rekreativne programe za vse generacije.

JANKO RABIČ

V prostorih društva TVD Partizan na Jesenicah je vsak teden živahno. Vsi, od najmlajših do odraslih in starejših tam najdejo najrazličnejše oblike vadbe, rekreacije in druge sprostitve za telo in dušo. Teden se začne z vadbo za najmlajše v skupinah Polžki in Želve. Prav zanimivo je opazovati, kako otroci od dveh let naprej delajo prve vadbene korake na posameznih telovadnih orodjih. Starši zaslužijo pohvalo, da otrokom ob pomoči mentorjev zagotovijo pravilen razvoj in gibljivost za zdravo življenje. Programi za osnovnošolce so nekoliko manj obiskani, saj jih je v današnjem času težje motivirati. Pri skupini mažoretke prihaja do menjave generacije, predvsem pri odraslih dekletih. Letos vadi naprej le mlajša skupina.

Programi za odrasle med drugim zajemajo splošno rekreativno vadbo za ženske in tri programe aerobike. Letošnja novost je Body Mind. Vsebuje raztezne vaje iz jodge različnih vrst in drugih podobnih vaj. Pomembno je pra-



Najmlajši pri vadbi

vilno dihanje in zavedanje svojih mišičnih skupin, ki tisti čas delujejo. Vaje pomembno vplivajo na osvobajanje stresa. Ta vrsta vadbe je primerna za vse starostne skupine ljudi.

V društvu ima bogato tradicijo judo sekcija. Začenjajo že s predšolskimi otroki, sledi šola juda, nadaljevalni tečaj in tekmovalni judo. Proste ure v

prostorih oddajajo raznim rekreativnim skupinam za igranje odbojke, nogometa in drugih športov. Več članov in drugih redno obiskuje fitness.

Za izvedbo vseh programov imajo dober strokovni kader s potrebnimi licencami. Spodbujajo tudi mlade, da postanejo vaditelji. Znanje si pridobivajo na različnih izobraževanjih.

Društvo pod vodstvom predsednice **Irene Lah** letos poleg omenjenih programov čakajo še druge zahtevne naloge. Zmanjšati želijo zaostali dolg za ogrevanje prostorov. Upajo na podporo donatorjev in drugih. Med zimskimi počitnicami načrtujejo začetek preurejanja prostorov, saj želijo vsem omogočiti vadbo in rekreacijo v prijaznejšem okolju.

Klub brez meja

MONIKA SUŠANJ

Tudi v našem časopisu se vse pogosteje pojavlja podatek, da je neko prireditev organiziralo društvo BMK oziroma Klub brez meja. In se seveda vprašamo, za kakšno društvo sploh gre. Klub z motom "Vse se da" deluje šele manj kot eno leto in so prostovoljno, samostojno in nepridobitno združene. **Anja, Domen, Nina in Tina** so se za tovrstno delovanje odločili z namenom spodbujanja aktivne udeležbe in medsebojnega

povezovanja prebivalcev in področij kulture, umetnosti, športa, vzgoje in izobraževanja, varstva okolja, turizma in zdravega načina življenja. Prizadevajo si za trajnostni razvoj in pravičnejšo družbo. Čeprav delujejo šele manj kot leto, pa so organizirali že kar nekaj uspešnih prireditev. Tako so maja in junija v sodelovanju s kavarno Tea-ter, Zavodom ECUM in Občino Jesenice izvedli eko zabavne delavnice Teaterček, ki so jih zaradi odziva ponovili jeseni. V

okviru tega so pripravili 14 sobotnih delavnic, kjer so obiskovalci iz naravnih materialov izdelovali razne izdelke. Projekt so z razstavo fotografij zaključili decembra. Junija so v sodelovanju z Mladinskim centrom Jesenice pripravili popoldan oziroma večer z naslovom Afrika. Izdelovali so iz glinice, poslušali potpisno predavanje o Gani, poskušali eksotične kulinarične dobrote, ogledali pa so si tudi gansko-slovenski dokumentarni film. Klub brez meja pa se udeležuje tudi na športnem področju; sodelovali so tudi pri prireditvi Nočna delavica, ki jo sicer organizirajo Vitezi dobrega teka, novem-

bra pa so priredili predavanje Jeseniški hokej skozi čas.

V Klubu pa jim ne manjka niti idej za naprej. Načrtujejo tudi pomladni tek na Golico z zabavnim programom. Sicer pa je njihov cilj promocija kraja, v prihodnjih letih pa bodo svoje dejavnosti izvajali tako na lokalnem kot tudi na nacionalnem in mednarodnem področju. Še naprej bo poudarek na prostovoljnem delu in medsebojnem organizacijskem povezovanju. K članstvu pozivajo vse organizacije in posameznike (srednješolcem lahko ure, porabljene za projekte, služijo kot ure za obvezne izbirne vsebine - OIV).

Mednarodni sankoški tekmovanji v Savskih jamah

Člani Sankaškega kluba Jesenice že vrsto let vzorno skrbijo za sankoško progo v Savskih jamah v Planini pod Golico. Najprej je namenjena treningom, v drugi polovici zime pa so na vrsti domača in mednarodna tekmovanja. Vedno so veseli pohval, ki jim jih nameni Mednarodna sankoška zveza FIL. Ta jim je pred več kot dvajsetimi leti zaupala izvedbo tekem Celinskega pokala. Vsako leto v januarju je v Savskih jamah ena od štirih tekem v Italiji, Avstriji in Sloveniji z udeležbo kvalitetnih tekmovalcev.

Letošnji Celinski pokal bo v soboto, 23., in nedeljo, 24. januarja. Bo 21. po vrsti, obenem z njim pa bodo priredili že 51. Pokal mesta Jesenice. To tekmovanje je eno najstarejših ne le na Jesenicah, temveč tudi v Sloveniji. Moči pripravi in izvedbi bo spet združila utečena ekipa organizacijskega odbora pod vodstvom predsednika Branka Iskre in sekretarja Janija Gregoriča.

Lanski decembrski dež jim ni bil naklonjen, v januarju pa jim je vendarle uspelo pripraviti progo. Opravili so več vzdrževalnih del, z novimi metri zaščitne ograje pa so poskrbeli predvsem za večjo varnost tekmovalcev.

Sobotni trening in nedeljsko tekmovanje bosta ob 9. uri. Slovenijo bo na tekmovanju zastopala celotna reprezentanca najboljših sankošcev. Za dobre uvrstitve se bodo potegovali tudi tekmovalci Sankaškega kluba Jesenice, med njimi nekaj novih. J. R.

Smrečica na balkonu

Čeprav so novoletni prazniki že mimo, pa so ponekod še vedno na ogled lepo osvetljene novoletne jelke. Marsikje jih po tradiciji pospravijo šele za svečnico. Tako smo na balkonu bloka na Titovi 36 v objektu ujeli posebej zanimivo smrečico. Silva Kuznik in njen sin Erni vsako leto pripravita božično drevo in jaslice, seveda vsakič nekoliko drugače okrašena, in ta tradicija traja že nekaj let. Delo pa je razdeljeno: Erni postavi, Silva pospravi. J. P.



Ocvirek



Da je naša rubrika res uspešna, kažejo najnovejši posnetki podobe železniške postaje na Slovenskem Javorniku. Fasada je ostala neurejena, toda odgovorni na Slovenskih železnicah so očitno poskrbeli za varnostne ukrepe na doslej odprtih oknih.

BESEDILO IN FOTOGRAFIJA: JANEZ PIPAN

Popravek

V prejšnji številki je bila objavljena napačna fotografija sponzorja križanke Pizzerije Mak. Za napako se opravičujemo.

optika Berce
OKULISTIČNA AMBULANTA

BREZPLAČNI PREGLED VIDA

Lesce, torek: 15 - 17 / telefon: 04 531 89 34
Jesenice, četrtek: 15 - 18 / telefon: 04 586 2416

- potrdila za vozniški izpit
- zdravniška spričevala
- zdravljenje očesnih bolezni
- predpisovanje očal
- kontaktne leče

Vsaki petek specialistični okulistični pregledi!
www.optika-berce.si

PREVOZNIŠTVO IN GRADBENA MEHANIZACIJA BOHINEC
Peter Bohinec s. p.
Tomsičeva 98d,
4270 Jesenice
Tel.: 04/583 21 31,
GSM: 031 678-763

- prevozi z avtodvigalom
- nakladanje z grabežem in odvoz ruševin
- prevoz gramoza
- prevoz peska za malto
- izkopi na težko dostopnih mestih z mini nakladačem

GG
naročnine
04/201 42 41
e-pošta: naročnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si

Prvi glas Gorenjske bo 27. marca

Potem ko lani prvič niso organizirali Prvega glaska Gorenjske, Radio Triglav vendarle pripravlja Prvi glas Gorenjske.

URŠA PETERNEL

Radio Triglav bo 27. marca na Jesenicah organiziral tradicionalno glasbeno prireditve Prvi glas Gorenjske, ki je namenjena promociji mladih glasbenih talentov. Letos bo minilo že 39 let od prve prireditve in na njej so v preteklih desetletjih zapeli tudi mnogi danes znani in uveljavljeni glasbeniki in glasbenice, denimo Aleksander Mežek, Helena Blagne, Franci in Miha Rebernik, Manca Urbanc Izmajlova, Manca Špik, Eva Moškon, Eva Černe, Klemen Peternel (Kocka), Aleš Kavalar (Supernova), Aleš Vovk (Raay, Tangles) in drugi. K sodelovanju tudi letos vabijo glasbene talente, ki radi pojejo, imajo izostren posluš, vesele do glasbe in so stari od trinajst do trideset let. Uradni rok za prijave je petek, 22. januarja, vendar bodo upoštevali še prijave, ki bodo prispele do ponedeljka, 25. januarja, na naslov Radia Triglav ali po elektronski pošti info@radiotriglav.si. V prijavi je treba navesti ime in pri-

imek, rojstni datum, domači naslov, naslov elektronske pošte, telefonsko številko in naslove treh slovenskih skladb, s katerimi se želijo predstaviti komisiji. Prijavljene bodo o avdiciji pisno obvestili, je povedala vodja prireditve Eva R. Stare z Radia Triglav.

Ob tem pa nas je zanimalo, zakaj lani jeseni niso organizirali "mlajše sestre" prireditve, to je Prvega glaska Gorenjske, ki je bil zadnjih dvanajst let namenjen nastopu mladih glasbenih talentov, starih od pet do dvanajst let. To je povzročilo kar nekaj razočaranja med mladimi nadbudnimi pevci. Eva R. Stare z Radia Triglav je pojasnila: "Zaradi razmer na trgu smo se odločili, da bomo več pozornosti namenili prireditvam v letošnjem, jubilejnem letu, saj je minilo 45 let od ustanovitve Radia Triglav. Glede na to, koliko bo interesa najmlajših pevcev in pevcev za sodelovanje, se bomo sproti odločali, ali bo Prvi glas Gorenjske vsako leto ali na dve leti."



Zadnji zmagovalki Prvega glaska Gorenjske 2008 Aleksandra Vovk in Ana Skumvač. Lani prireditve žal ni bilo.

Eldiablovci za malega Nela

Člani jeseniškega Motokluba Eldiablo so darovali kri za transplantacijo krvotvornih matičnih celic za hudo bolnega triletnega dečka Nela iz Raven na Koroškem.

URŠA PETERNEL

Člani jeseniškega Motokluba Eldiablo so že pred novim letom speljali akcijo zbiranja pomoči za socialno ogrožene. Takoj po praznikih pa so se odločili za novo humanitarno akcijo - tokrat so darovali kri za transplantacijo krvotvornih matičnih celic za hudo bolnega triletnega dečka Nela z Raven na Koroškem. Kot je povedal član motokluba Adis Kazič, so prek medijev izvedeli za Nelovo bolezen in stik so navezali z dečkovo mamico Anjo, ki jim je dala prve napotke, kje lahko darujejo kri za presaditev krvotvornih matičnih celic. Tako so se fantje v začetku meseca oglasili na transfuziološkem oddelku Splošne bolnišnice Jesenice in darovali kri ter se tudi vpisali v register darovalcev. Nelova mamica Anja je poslala tudi letake, ki so jih člani Eldiablo nalepili na območju od Kranjske Gore do Ljubljane. Upajo, da se bo našel primeren darovalec, ki bo omogočil

ozdravitev malemu dečku, ki nima imunskega sistema. Njegova diagnoza scid pomeni hudo imunsko pomanjkljivost in gensko okvaro, ki je v takšni obliki najdena pri samo štirih otrocih na svetu. Nel je zadnjega pol leta preživel v bolnišnici zaradi črevesnih okužb, seps in prizadete kože. Zato nuj-

no potrebuje transplantacijo krvotvornih matičnih celic. A v registru darovalcev, tudi svetovnem, ustreznega darovalca kostnega mozga zanj ni. Kljub temu upajo, da se bo našel in dečku pomagal preživeti in ozdraveti. V register darovalcev krvotvornih matičnih celic se je mogoče vpisati v vseh splošnih bol-

nišnicah v večjih krajih, tudi v Splošni bolnišnici Jesenice, kamor je treba predhodno poklicati na oddelk za transfuzijo in se najaviti. Brez najave pa je možen vpis v register na Zavodu RS za transfuzijsko medicino v Ljubljani, vsako sredo med 10. in 12. uro. Postopek traja samo nekaj minut.



Zabavno druženje na ledu za vse generacije

Drsalne trenerke bodo poučevale rekreacijsko umetnostno drsanje. Vsakdo bo dobil priložnost, da se v okviru svojih sposobnosti nauči določenih korakov, prestopanja, različnih skokov, piruet, lastovk ...

BRANKO JERŠIN

Umetnostno drsanje je za gledalce lepa, zanimiva športna panoga, ki združuje športne sposobnosti, glasbo, ples. Fascinirajo nas tudi zahtevnost in številne ure treninga, ko tekmovalci "pilijo" svoje programe. Toda ali ste že kdaj pomislili, da je umetnostno drsanje lahko tudi imenitna in zabavna rekreacija? Ja, res je! V svetu se vedno bolj uveljavlja umetnostno drsanje tudi kot rekreacija in zabavno druženje na ledenih ploskvah. Zakaj bi zaostajali za svetovnimi trendi, če pa imamo na Jesenicah vse: drsališče, zagpane trenerke v Drsalnem klubu Jesenice in še dolgoletno tradicijo umetnostnega drsanja, ki sega tja v trideseta leta prejšnjega stoletja, smo se vprašali na Zavodu za šport Jesenice in z veseljem podprli idejo drsalnega kluba.

In tako smo pripravili program, ki je resnično primeren za čisto vse. Vsak posameznik bo dobil priložnost, da se v okviru svojih sposobnosti nauči določenih korakov, prestopanja, različnih skokov, piruet, lastovk. Skupaj s trenerkami Drsalnega kluba boste kasneje lahko sestavili celo koreografijo ob

primerni glasbi in ustvarili svojo točko. Če boste želeli, vam bomo ob koncu sezone pripravili celo čisto "ta pravo" tekmovanje. Rekreacijskega umetnostnega drsanja se lahko udeležite prav vsi, ki vas to veseli. Skupaj lahko vadijo mamica, hčerka, sinček ... Pridružijo se lahko tudi očka, babica in dedek, skratka vse generacije!

Čeprav imamo ledeno ploskev na Jesenicah zelo zasedeno, se bomo potrudili in našli primerne ure. Začenjamo že v ponedeljek, 1. februarja, ob 19.45 (do 20.45), nadaljujemo v četrtek, 4. februarja, ob 19. uri (do 20. ure) ter v soboto, 6. februarja, ko se dobimo ob 12.15 (do 13.15). Za naslednje termine boste izvedeli na treningih oziroma bodo objavljeni na spletnih straneh Zavoda za šport Jesenice. Udeležba v mesecu februarju je brezplačna, nato pa bo vadba stala dvajset evrov na mesec.

Še več informacij pa lahko dobite na Športnih programih Zavoda za šport Jesenice (Gaber Šorn, 051/685 240, e-naslov: zsj.programi@siol.net) ali pri glavni trenerki Drsalnega kluba Jesenice Meliti Čelensnik 040/412 540, e-naslov: celesnikmelita@gmail.com).



Bi si upali poskusiti? | FOTO: ANKA BULOVEC